



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

25.02.2022 № 4532/4578

Про внесення змін до рішень Київської міської ради, які регулюють підготовку та розгляд питань під час пленарного засідання II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочате 23 лютого 2022 року

Відповідно до вимог Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, з метою забезпечення життєдіяльності міста Києва в умовах воєнного стану, унеможливлення критичних збоїв у функціонуванні енергетичної та транспортної інфраструктури Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 3 лютого 2022 року № 4532/4573 «Про особливості підготовки та розгляду проектів рішень Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва, спрямованих на реалізацію та/або фінансування заходів і завдань, передбачених Кодексом цивільного захисту України, законами України «Про оборону», «Про основи національного спротиву», «Про національну безпеку України», «Про Збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про правовий режим надзвичайного стану» такі зміни:

1.1. назву, преамбулу та пункт 1 рішення після слів та знаків ««Про правовий режим надзвичайного стану»» доповнити словами та знаками «, «Про правовий режим воєнного стану»»;

1.2. доповнити рішення новим пунктом 17 такого змісту:

«17. Київська міська рада в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, розглядає проекти рішень Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва за такою процедурою:

17.1. Київський міський голова вносить проект рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва на розгляд Київської міської ради у текстовій формі.

17.2. Проект рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва реєструється секретаріатом Київської міської ради у дистанційному режимі.

Проект рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва та додатки до нього (у разі їх наявності), супроводжуючі документи за можливості розміщуються на вебсайті Київської міської ради у вигляді фотокопій (фотографій) або сканованому вигляді.

Проект рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва та додатки до нього (у разі їх наявності), супроводжуючі документи, матеріали розгляду такого проекту рішення Київської міської ради постійними комісіями Київської міської ради та управлінням правового забезпечення діяльності Київської міської ради у оригіналах мають бути передані до секретаріату Київської міської ради не пізніше 10 робочих днів з дня припинення або скасування режиму воєнного стану та розміщені на офіційному вебсайті Київської міської ради.

17.3. Проект рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва розглядається постійними комісіями Київської міської ради за процедурою, передбаченою пунктами 5-3 цього рішення, у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу членів відповідної комісії Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Проект рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва розглядається на пленарному засіданні II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатиме 23 лютого 2022 року, за процедурою, передбаченою пунктами 14-16 цього рішення, у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Відсутність результатів попереднього розгляду проекту рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва постійними комісіями Київської міської ради, управлінням правового забезпечення діяльності Київської міської ради не є перешкодою для розгляду вказаного проекту рішення на пленарному засіданні II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатиме 23 лютого 2022 року, за процедурою, передбаченою пунктами 14-16

цього рішення, у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

17.4. Голосування щодо проекту рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва може проводитись без застосування системи для голосувань «Рада» у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Порядок голосування щодо проекту рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей визначається заступником міського голови – секретарем Київської міської ради.

Голосування щодо проекту рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва триває не менше 20 хвилин.

У разі, якщо 61 депутат Київської міської ради підтримали проект рішення Київської міської ради про внесення змін до бюджету міста Києва до моменту завершення голосування, заступник міського голови – секретар Київської міської ради достроково оголошує результати голосування.

Депутати Київської міської ради, які не взяли участь у голосуванні, після оголошення результатів голосування заступником міського голови – секретарем Київської міської ради можуть долучити свій голос «за», «проти» чи «утримався» у порядку, передбаченому цим пунктом. Зміна вибору «за», «проти» чи «утримався» після оголошення результатів голосування заступником міського голови – секретарем Київської міської ради забороняється.

17.5. Роздруківка ходу засідання постійної комісії Київської міської ради та пленарного засідання II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатиме 23 лютого 2022 року, проведених у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей, є невід'ємною частиною протоколу відповідного засідання постійної комісії Київської міської ради та/або пленарного засідання II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатиме 23 лютого 2022 року.»

У зв'язку з цим, пункти 17-19 рішення вважати пунктами 18-20 відповідно.

2. Внести до рішення Київської міської ради від 3 лютого 2022 року № 4531/4572 «Про особливості підготовки та розгляду проектів рішень Київської

міської ради, спрямованих на реалізацію та/або фінансування заходів і завдань, передбачених Кодексом цивільного захисту України, законами України «Про оборону», «Про основи національного спротиву», «Про національну безпеку України», «Про Збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про правовий режим надзвичайного стану» такі зміни:

2.1. назву, преамбулу та пункти 1-3 рішення після слів та знаків ««Про правовий режим надзвичайного стану»» доповнити словами та знаками «, «Про правовий режим воєнного стану»»;

2.2. доповнити рішення новим пунктом 8 такого змісту:

«8. Київська міська рада в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, розглядає проекти рішень Київської міської ради за такою процедурою:

8.1. Суб'єкти подання вносять проекти рішень Київської міської ради на розгляд Київської міської ради у текстовій формі.

8.2. Проекти рішень Київської міської ради реєструється секретаріатом Київської міської ради у дистанційному режимі.

Проекти рішень Київської міської ради, додатки до них (у разі їх наявності), супроводжуючі документи за можливості розміщуються на вебсайті Київської міської ради у вигляді фотокопій (фотографій) або сканованому вигляді.

Проекти рішень Київської міської ради, додатки до них (у разі їх наявності), супроводжуючі документи, матеріали розгляду таких проектів рішень Київської міської ради постійними комісіями Київської міської ради та управлінням правового забезпечення діяльності Київської міської ради у оригіналах мають бути передані до секретаріату Київської міської ради не пізніше 10 робочих днів з дня припинення або скасування режиму воєнного стану та розміщені на офіційному вебсайті Київської міської ради.

8.3. Проекти рішень Київської міської ради розглядаються постійними комісіями Київської міської ради за процедурою, передбаченою пунктом 5 цього рішення, у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу членів відповідної комісії Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Проекти рішень Київської міської ради розглядаються на пленарному засіданні II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочате 23 лютого 2022 року, за процедурою, передбаченою пунктом 5 цього рішення, у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Відсутність результатів попереднього розгляду проєктів рішень Київської міської ради постійними комісіями Київської міської ради, управлінням правового забезпечення діяльності Київської міської ради не є перешкодою для розгляду вказаного проєкту рішення на пленарному засіданні II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатиме 23 лютого 2022 року, за процедурою, передбаченою пунктом 5 цього рішення, у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

8.4. Голосування щодо проєктів рішень Київської міської ради може проводитись без застосування системи для голосувань «Рада» у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Порядок голосування щодо проєктів рішень Київської міської ради у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей визначається заступником міського голови – секретарем Київської міської ради.

Голосування щодо проєкту рішення Київської міської ради триває не менше 20 хвилин.

У разі, якщо 61 депутат Київської міської ради підтримали проєкт рішення Київської міської ради до моменту завершення голосування, заступник міського голови – секретар Київської міської ради достроково оголошує результати голосування.

Депутати Київської міської ради, які не взяли участь у голосуванні, після оголошення результатів голосування заступником міського голови – секретарем Київської міської ради можуть долучити свій голос «за», «проти» чи «утримався» у порядку, передбаченому цим пунктом. Зміна вибору «за», «проти» чи «утримався» після оголошення результатів голосування заступником міського голови – секретарем Київської міської ради забороняється.

8.5. Роздруківка ходу засідання постійної комісії Київської міської ради та пленарного засідання II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатиме 23 лютого 2022 року, проведених у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей, є невід'ємною частиною протоколу відповідного засідання постійної комісії Київської міської ради та/або пленарного засідання II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатиме 23 лютого 2022 року.

8.6. Оформлення рішень Київської міської ради відбувається без урахування частин третьої – п'ятої статті 42 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 4 листопада 2021 року № 3135/3176.

До пленарного засідання II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочате 23 лютого 2022 року, проведеного у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей, не застосовуються положення частин четвертої сьомої статті 43 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 4 листопада 2021 року № 3135/3176.

Рішення Київської міської ради набуває чинності з моменту його прийняття.»

У зв'язку з цим, пункти 8-11 рішення вважати пунктами 9-12 відповідно.

3. Цей проект рішення Київської міської ради, як виключення, готується та розглядається за наступною процедурою:

3.1. Заступник міського голови – секретар Київської міської ради вносить цей проект рішення Київської міської ради на розгляд Київської міської ради у текстовій формі.

3.2. Цей проект рішення Київської міської ради реєструється секретаріатом Київської міської ради у дистанційному режимі.

Цей проект рішення Київської міської ради, додатки до нього (у разі їх наявності), супроводжуючі документи за можливості розміщуються на вебсайті Київської міської ради у вигляді фотокопій (фотографій) або сканованому вигляді.

Цей проект рішення Київської міської ради, додатки до нього (у разі їх наявності), супроводжуючі документи, матеріали розгляду цього проекту рішень Київської міської ради постійними комісіями Київської міської ради та управлінням правового забезпечення діяльності Київської міської ради у оригіналах мають бути передані до секретаріату Київської міської ради не пізніше 10 робочих днів з дня припинення або скасування режиму воєнного стану та розміщені на офіційному вебсайті Київської міської ради.

3.3. Цей проект рішення Київської міської ради розглядається постійними комісіями Київської міської ради за процедурою, передбаченою пунктом 5 рішення Київської міської ради від 3 лютого 2022 року № 4531/4572 «Про особливості підготовки та розгляду проектів рішень Київської міської ради, спрямованих на реалізацію та/або фінансування заходів і завдань, передбачених Кодексом цивільного захисту України, законами України «Про оборону», «Про основи національного спротиву», «Про національну безпеку України», «Про Збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про правовий режим надзвичайного стану»», у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які

дозволяють об'єднати у одну групу членів відповідної комісії Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Цей проєкт рішення Київської міської ради розглядається на пленарному засіданні II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатє 23 лютого 2022 року, за процедурою, передбаченою пунктом 5 рішення Київської міської ради від 3 лютого 2022 року № 4531/4572 «Про особливості підготовки та розгляду проєктів рішень Київської міської ради, спрямованих на реалізацію та/або фінансування заходів і завдань, передбачених Кодексом цивільного захисту України, законами України «Про оборону», «Про основи національного спротиву», «Про національну безпеку України», «Про Збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про правовий режим надзвичайного стану»», у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Відсутність результатів попереднього розгляду цього проєкту рішення Київської міської ради постійними комісіями Київської міської ради, управлінням правового забезпечення діяльності Київської міської ради не є перешкодою для розгляду вказаного проєкту рішення на пленарному засіданні II сесії Київської міської ради IX скликання, яке розпочатє 23 лютого 2022 року, за процедурою, передбаченою пунктом 5 цього рішення, у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

3.4. Голосування щодо цього проєкту рішення Київської міської ради може проводитись без застосування системи для голосувань «Рада» у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей.

Порядок голосування щодо цього проєкту рішення Київської міської ради у тому числі в дистанційному режимі, за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку (у т.ч. месенджерів), які дозволяють об'єднати у одну групу більшість від загального складу депутатів Київської міської ради із можливістю ідентифікації їх особи за допомогою допустимих в умовах воєнного часу можливостей визначається заступником міського голови – секретарем Київської міської ради.

Голосування щодо цього проєкту рішення Київської міської ради триває не менше 20 хвилин.

У разі, якщо 61 депутат Київської міської ради підтримали цей проєкт рішення Київської міської ради до моменту завершення голосування, заступник

міського голови – секретар Київської міської ради достроково оголошує результати голосування.

Депутати Київської міської ради, які не взяли участь у голосуванні, після оголошення результатів голосування заступником міського голови – секретарем Київської міської ради можуть долучити свій голос «за», «проти» чи «утримався» у порядку, передбаченому цим пунктом. Зміна вибору «за», «проти» чи «утримався» після оголошення результатів голосування заступником міського голови – секретарем Київської міської ради забороняється.

3.5. Оформлення цього рішення Київської міської ради відбувається без урахування частин третьої – п'ятої статті 42 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 4 листопада 2021 року № 3135/3176.

Це рішення Київської міської ради набуває чинності з моменту його прийняття.

4. Офіційно оприлюднити це рішення у порядку, встановленому законодавством України.

5. Це рішення Київської міської ради набуває чинності з моменту його прийняття.

6. Контроль за виконанням цього рішення Київської міської ради покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції та постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО